

**IZVJEŠTAJ SA SPROVEDENE JAVNE RASPRAVE
NACRTA ODLUKE O NAČINU I POSTUPKU UČEŠĆA LOKALNOG STANOVNIŠTVA
U VRŠENJU JAVNIH POSLOVA**

Zaključkom broj D 22-341/23-577 od 20. avgusta 2023.godine, predsjednik Opštine Zeta utvrdio je:

- Nacrt Odluke o načinu i postupku učešća lokalnog stanovništva u vršenju javnih poslova.

U skladu sa Programom, javna rasprava je trajala od 21.jula do 11.avgusta 2023.godine.

Nacrt Odluke dostavljen je odbornicima u Skupštini opštine Zeta, nevladinim organizacijama preko CRNVO i objavljen je na sajtu Opštine Zeta <https://golubovci.me/stranice2/9>, i na oglasnoj tabli u prostorijama Opštine Zeta.

Obavještenje o utvrđivanju Nacrta odluke objavljeno je u dnevnom listu „Dan“ i na zvaničnim stranicama društvenih mreža Opštine Zeta.

Javnu raspravu je sproveo Sekretarijat za lokalnu samoupravu i društvene djelatnosti.

Centralna javna rasprava održana je 11. avgusta 2023.godine, sa početkom u 10h u Maloj sali KIC-a Zeta.

Centralnoj javnoj raspravi prisustvovalo je šest učesnika.

Prisutne je sa Nacrtom Odluke o načinu i postupku učešća lokalnog stanovništva u vršenju javnih poslova, upoznala vršiteljka dužnosti sekretara Sekretarijata za lokalnu samoupravu i društvene djelatnosti Vukica Bajčeta.

Učešće u diskusiji na centralnoj javnoj raspravi uzeo je Dragomir Škatarić koji je istako da je glavni problem što ovoj raspravi ne prisustvuje veći broj ljudi taj što opština Zeta još uvijek nema formirane mjesne zajednice. Škatarić je naveo da kako bi lokalno stanovništvo više učestvovalo u vršenju javnih poslova neophodno je formiranje istih u što kraćem roku. Takođe je istako i probleme koji su vezani za saobraćaj konkretno za projekat puta koji ide kroz Mataguže prema Tuzima.

Sekretarka je odgovorila da je organizovanje mjesnih zajednica posao koji nas čeka u narednoj godini, te da smo mi najmlađa opština koja je u fazi formiranja i pred kojom je puno posla, te što se tiče saobraćaja da nije nadležnost ovog sekretarijata.

Centralnoj javnoj raspravi prisustvovao je i Momčilo Kukuličić koji je napustio raspravu kada je Škatarić pomenuo probleme koji datiraju od unazad desetak godina ističući da mu ranije nisu smetali.

Prosječna ocjena kvakiteta kao i uspješnosti centralne javne rasprave, na skali od 1 do 5, bila je 4,2.

Tokom javne rasprave u pisanoj formi nije bilo dostavljenih primjedbi, sugestija i komentara zainteresovane javnosti na Nacrt Odluke o načinu i postupku učešća lokalnog stanovništva u vršenju javnih poslova.

Izveštaj sačinila:

Nela Maraš *Nela Maraš*

Samostalna savjetnica III



Vukica Bajčeta
Vukica Bajčeta

VD. SEKRETARA